

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2015年9月2日

农历乙未年七月二十 星期三
总第7840期 今日八版

市委中心组举行“三严三实”专题教育第二次学习研讨

范修芳主持并作总结讲话

本报讯 (记者 原昆鹏)根据中央、省委要求和市委“三严三实”专题教育实施方案安排,8月31日至9月1日,市委中心组利用两天时间,围绕“严以律己,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的‘明白人’”这个主题,进行“三严三实”专题教育第二次学习研讨。市委书记范修芳主持学习研讨并作总结讲话。

市领导唐远游、费银普、桂玉强、张俊成、李留心、李军、史全新、于燕、张然、李成宽、王英超、张友书、邵东斌、郭文涛、聂玺、邢涛、李玉家、张艾芳、高雅玲、吴广庭、朱言志、刘文彪、胡润身、冯用全、董振群、张洪波、王合水、杜国庆、陈海燕和市中级人民法院院长刘明、市人民检察院检察长朱东培等参加学习研讨。

本次学习研讨采取专题报告会、个人自学、观看专题教育片和集体研讨相结合的方式。8月31日上午,举办专题报告会,邀请省纪委常委、秘书长侯玉林作辅导报告,并将参加专题报告会的人员扩大到全市县级干部。侯玉林从党风廉政建设和反腐败斗争形势、任务以及作为党员领导干部怎样参与这场斗争三个方面进行了详细阐述。

范修芳指出,要严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的“明白人”。践行“三严三实”,严以律己是关键,严守党的政治纪律和政治规矩是关键中的关键。党的十八大以来,习近平总书记多次强调要严明党的政治纪律和政治规矩。

省委书记郭庚茂在省委中心组“三严三实”专题教育第二次学习研讨总结讲话中,从充分认识重大意义、深刻把握核心要义、注重实践养成等方面对严守党的政治纪律和政治规矩进行了阐释。广大党员干部一定要认真学习、深刻领会,

把思想和行动统一到中央精神和省委要求上来。

一要保持一致,不得另搞一套。严守党的政治纪律和政治规矩,第一位的就是维护党中央权威,在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致。要树立一个意识,就是对党忠诚,任何时候都与党同心同德。要筑牢一道防线,就是坚定信念,在任何情况下都做到政治信仰不变、政治立场不移、政治方向不偏。要增强一种自觉,就是令行禁止,中央提倡的坚决响应,中央决定的坚决照办,中

央禁止的坚决杜绝,同时认真落实省里各项安排部署,确保政令畅通。

二要维护团结,不得拉帮结派。讲团结是严守政治纪律和政治规矩的题中之义。当团结变成“结团”,就会恶化同志关系,破坏政治纪律和政治规矩、危害政治生态。要严守处事规矩,坚持大事讲原则,小事讲风格,切实做到思想上齐心、行动上合力。要严守议事规矩,认真贯彻执行民主集中制。要严守用人规矩,按照干部任用条例和好干部标准选人用人,树立正确的用人导向。

三要遵循程序,不得我行我素。守纪律讲规矩,最基本的要求就是遵循组织程序。要知程序懂程序,知道都有哪些组织程序、组织程序怎么运行,弄清楚什么能做什么不能做、做了以后有什么样的后果,真正让组织程序在心中扎根。要按程序办事,组织程序作为管理规范、行为规则,必须坚决遵循、严格执行,重大问题该请示的请示,该汇报的汇报,不允许超越权限办事,不能先斩后奏。

四要服从组织,不得讨价还价。个人服从组织,少数服从多数,下级服从上级,全党服从中央,是我们党建立党内生活正常秩序、保证全党意志统一和行动一致的根本原则,也是每一名党员干部应具备的基本政治品质。要强化组织意识,相信组织、依靠组织、服从组织、敬畏组织,决不允许搞非组织活动,决不允许违背组织决定。要正确对待组织,在党组织面前言行一致、表里如一,不能把个人意愿强加给集体、组织,不能用个人决定代替组织决定。要坚决执行组织决定,拿出踏石留印、抓铁有痕的作风和敢于担当的精神,把组织决定落到实处,不能“选择性服从”。

五要守住底线,不得擅权妄为。只要能守住底线,就能守住党和人民交给自己的政治责任,守住自己的政治生命线,守住正确的人生价值。要管好自己,堂堂正正做人,清清白白做事。要管好亲朋,决不纵容他们利用特殊身份谋取非法利益。要接受监督,习惯于在监督下用权、工作和生活。

范修芳强调,严守党的政治纪律和政治规矩,根本在于依规从严治党。全市各级党组织要认真履行党风廉政建设主体责任,把纪律和

规矩挺在前面,立起来、严起来、执行到位。各级党委主要负责同志要切实担负起第一责任人的责任,既要率先垂范,做守纪律、讲规矩的表率,也要带好班子、管好队伍。各级纪检监察机关要切实履行好监督责任,把执行党的政治纪律和政治规矩放在首位,敢抓敢管,抓早抓小、动辄则咎,维护党纪党规的严肃性和权威性。

范修芳强调,要肯定成绩、正视问题,以更高标准更大力度将专题教育推向深入。专题教育启动以来,我市认真研究谋划,精心组织实施,总体进展有序有效。但还存在一些问题和薄弱环节,要引起高度重视,认真研究解决,并举一反三,对整体部署和工作细节进行完善提升,确保我市专题教育扎实有效。

一要强化学习实效。要集中学,把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,特别是习近平总书记十八大以来关于政治纪律和政治规矩的重要论述作为重点内容,在打牢思想根基、坚持知行合一上下足功夫。

二要抓认识提升。要增强危机意识、责任意识,深刻认识开展“三查三保”活动的重要性、必要性和紧迫性,深入细致抓排查,尽职尽责搞好管理和服务,落实好各项工作任务。

三要抓持续深化。要把“三查三保”活动作为“三严三实”专题教育的重要内容抓好抓实,与专题教育各项任务统一部署、统筹安排,通过“三查三保”活动发现“不严不实”问题,通过“三严三实”专题教育增强党性、改进工作。要把开展“三查三保”活动与改革发展稳定等各项工作结合起来,注重融合,同步推进,真正把“三查三保”活动的效果体现到推动事业发展、民生改善上。

范修芳还对抗日战争胜利70周年纪念活动期间的信访稳定、安全生产、环境保护等工作提出要求,强调要牢固树立政治意识、大局意识和责任意识,坚持底线思维,狠抓各项措施落实,确保万无一失。

习近平会见台湾各界代表人士时提出要牢记历史 携手推动两岸关系和平发展

据新华社北京9月1日电 (记者 李春芳)1日上午,中共中央总书记习近平在人民大会堂会见前来参加中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动的连战等台湾各界代表人士。习近平强调,中国人民抗日战争胜利是近代以来中国抗击外敌入侵的第一次完全胜利,是包括台湾同胞在内的全民族团结奋斗的结果。两岸同胞要牢记历史、缅怀先烈、团结一心、维护胜利成果,

携手推动两岸关系和平发展,为实现中华民族伟大复兴共同努力。

习近平指出,全面抗战爆发后,国共两党合作建立抗日民族统一战线,全体中华儿女不分党派、民族、阶级、地域,众志成城,同仇敌忾,用鲜血和生命捍卫国家主权和民族尊严。正面战场和敌后战场相互配合、协同作战,都为抗战胜利做出了重要贡献,涌现出一大批气壮山河的抗战英雄。台湾同胞积极参加和支持

大陆人民抗战,不少同胞为国捐躯。习近平表示,透过近代历史风云,两岸同胞深刻体会到,大陆和台湾是不可分割的命运共同体,我们的命运从来都是紧紧连在一起的。国家强大、民族强盛,是包括台湾同胞在内的每一个中国人生存、发展、尊严的保障。我们要铭记历史教训,弘扬抗战精神,珍爱和平,共谋发展,团结一心为实现中华民族伟大复兴而共同奋斗。

从伟大胜利向着伟大复兴兴奋勇前进!

——写在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年之际

▶4版

为在第六届中国镁博会上成立河南省镁产业联盟

省镁产业联盟筹备动员会在郑州召开

会上签署了联盟战略合作协议

本报讯 为加快产业转型升级,我市将在第六届中国镁博会上

由河南镁业有限公司牵头,联合省内金属镁企业、科研院所发起成立河南省镁产业联盟。

相关链接:河南省镁产业联盟是落实省政府《关于加快河南省镁产业发展实施意见》文件要求,按照“立足于信息共享、技术共用和风险共担”原则发起成立,联盟成员单位由全省科研机构、镁加工企业、应用企业和投资机构组成,将发挥省域经济优势,促进“产学研用”,加快科技成果转化和终端应用,共同推动镁产业实现“井喷式”发展,联合打造“中国镁谷”。

关注第六届中国镁博会

(9月10日~12日·鹤壁)

说说咱的文明城市创建

跳起来去摘,桃子就不难摘到

□李志刚

高挂在树上的桃子味道鲜美,必须跳起来才能摘到。跳,是不二法门,跳得越高,摘到的就越好,越多。文明城市这个“桃子”对于我们来说,虽不是唾手可得,但也并非高不可攀,犹如“跳起来摘桃子”,需要大家提振精神,奋力争取。

应当看到,创建文明城市,我们有亮点、有品牌。鹤壁历史悠久,文化厚重,淇河文化、民俗文化、医药文化等是我们的亮点。当前我市经济社会发展的好态势持续向上,已拥有34个“国字号”名片,这些不仅提升了我市的知名度和对外影响力,而且在资金支持、项目争取、政策运用等方面形成了优势,为我们创建文明城市提供了经验。

细心的市民不难发现,每逢节假日或重大活动,往往能看到志愿者忙碌的身影,这是我市精神文明建设成就的体现。近年来,我市深入开展文明村

镇、文明单位、文明家庭等系列创建活动,每年开展“鹤壁好人”评选,形成了鹤壁“英模群体”现象,风清气正环境得到巩固,这都是我们创建文明城市的重要支撑。

市委、市政府确定了建设生态活力幸福之城的目标,把抓好创建文明城市作为重要载体,以此集聚社会发展正能量。在创建文明城市上,市委、市政府有承诺,群众有期盼,可谓箭在弦上,不得不发。

脱离实际去创建文明城市,是好高骛远、盲目冒进;有条件有基础去创建,是水到渠成之举,是务实。当前创建文明城市其时已至、其势已成,我们一定要坚定必胜信念,全力以赴打赢这场硬仗。

淇河时评

敬告读者

根据抗战胜利日放假安排,本报出版作以下调整:9月3日至5日(周四至周六)无报,9月6日(周日)有报,9月7日(周一)起恢复正常出版。

鹤壁日报社鹤壁新闻网、掌尚鹤壁、河南手机报—鹤壁版、微博、微信等新媒体平台假期正常为您发布新闻,敬请关注。

本报编辑部
2015年9月2日



距第六届镁博会召开

还有 8 天

标题新闻

今起汽、柴油零售价每升降约1角

国务院决定设立国家中小企业发展基金

▶4版

“9·3”阅兵不容错过的看点

▶5版

美国一北极村庄预计10年内沉入海中

▶8版

9月18日~9月20日 全城摇一摇赢 3000个自拍神器

去现场扫码中奖率高达20%

温馨提示(请先下载好掌尚鹤壁,无WiFi下载要耗费您30M流量哟!)

(中奖方法:请先下载掌尚鹤壁,9月18日~9月20日打开掌尚鹤壁摇一摇,说不定自拍神器就归您了,如果能到现场用掌尚鹤壁扫码抽奖,中奖率更是高达20%)

扫描二维码
拥有掌尚鹤壁 全面了解鹤壁

朝歌里杯 2015秋季住宅产业文化节

同时举办秋季大型车展 家居建材博览会 第五届姻缘会

■主办:鹤壁日报社 ■独家冠名:鹤壁豫旅文化旅游开发有限公司

■支持媒体:鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁新闻网 河南手机报-鹤壁版 掌尚鹤壁

■招商热线:13503929602房产 13603925541汽车 13803923649家居

9月18日~9月20日 市会展中心广场

朝歌里 鹤壁古陶

参展的楼盘:朝歌里、升龙广场、航都大厦、书香铭苑、诚城·卢浮宫、诚城桃花源、龙德嘉园、九州理想城、万祥·紫竹苑等
汽车品牌及商家:奔驰、宝马、奥迪、凯迪拉克、福特、别克、上海大众、一汽大众、上海大众斯柯达、雪铁龙、东风日产、东风标致、众泰、昌河铃木、一汽丰田、东风本田、悦达起亚、长城、长安商用、北京现代、广汽本田、长安、吉利、雪佛兰、北京汽车、广汽传祺、五菱、华泰、奇瑞、比亚迪、东风风神、东风风行、江淮、荣威、名爵、北汽幻速、东南汽车、一汽奔腾、宝骏、北汽威旺、淇河桥南吉利4S店等
电动汽车品牌:绿野、力帆、宝雅、银泰等
家居建材参展品牌:北京元洲装饰、北京紫名都装饰、上海美巢装饰、上海波涛装饰、沐善拉装饰、海尔整体橱柜衣柜、箭牌卫浴、淇水木香定制衣柜、三木木门、双庆豪豪、马可波罗瓷砖、索菲亚衣柜、欧派橱柜、如鱼得水橱柜、皇元木门、朗盛钛镁合金门、世友地板……